

重拳治理各类交通违法行为 公车违法将影响本单位 文明奖发放

残联和办事处参与治理残疾人三轮车

□记者 刘德华 刘涛

本报讯 昨日上午,我市召开专题会议,针对社会关注的公务车、渣土车、水泥罐车、公交车、出租车、残疾人机动三轮车等交通违法行为进行了研究和部署。

市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫要求政府各个职能部门尽快制定有效措施,依法严管重罚,有效遏制各类车辆的交通违法行为。

针对公务车违法问题,黄保卫表示,交巡警部门要严管重罚,市文明办要制定有效措施将车辆违法信息与所属单位的文明奖挂钩,市畅通办还将通过媒体对违法车辆信息进行曝光。

针对治理效果不佳的残疾人机动三轮车,黄保卫要求,各级残联和各级政府、办事处参与进来,与交巡警部门一起,制定切实可行的措施严加管理,“一旦查获立即扣车,不配合的坚决予以拘留,再不配合就予以劳教,对外地的还可以遣返”。

黄保卫希望通过各部门的齐抓共管,形成多部门联动、全社会参与的强大合力,提升郑州市的道路交通环境。

黄保卫希望通过各部门的齐抓共管,形成多部门联动、全社会参与的强大合力,提升郑州市的道路交通环境。

黄保卫希望通过各部门的齐抓共管,形成多部门联动、全社会参与的强大合力,提升郑州市的道路交通环境。

面包车内存救出一家五口



□记者 周炜卿 通讯员 耿国锋 文/图

本报讯 昨日下午4点半,连霍高速公路巩义出口处,一辆银灰色面包车为躲避迎面而来的大货车,一头撞在高速引线右边的大柳树上,一家五口血流满面被困

车中。

巩义消防大队官兵接到求助电话后立即赶到了出事地点展开救援。由于两人被卡在车内,无法动弹,只能先把3名轻伤人员抬上救护车。然后分别用切割机和破拆工具组对变形的车头进行破拆和扩张,增

大救援空间。1个小时的紧张救援后,被困的一家五口全部被送往巩义市人民医院进行治疗。

记者电话联系了巩义市人民医院院长李银宽,李院长说:“正在对这一家五口进行治疗,他们都没有生命危险。”

收泔水油一吨要上缴300元

这个为害多日的“泔水帮”落入法网

收泔水油也要给黑社会交钱,不然就干不下去。这个“泔水帮”组织庞大且严密,还成立了公司,美其名曰“再生资源回收站”,大肆牟取暴利,诈骗、敲诈勒索,甚至强迫交易。最终,泔水收购户不堪忍受长期的逼迫、敲诈,向公安机关报案。

记者 刘涛
通讯员 李濯清 朱昱琦

收泔水成暴力行业

前几年,回收泔水油生意进入自由发展期,一吨泔水油如果卖到有正规手续的厂家进行回收加工,可以卖5000元钱;卖到不法油脂加工厂,将泔水油加工成食用油,一吨泔水油可以卖到6000多元钱,利润相当可观,一个月就能挣几十万。

刘小兵和谢明生等人联合起来,逐步控制了泔水收购的市场。

一吨泔水油收取300元“贡费”

几个人成立公司,招兵买马,他们的胃口逐渐膨胀,对于每吨泔水油提200元感到不满,提高“贡费”至300元。并逼迫他人签订协议,规定每个收购点,要根据出货量,向其交纳保护费。据供述,一个月内,谢明生共指使他人对收泔水油的秦某勒索7次,

共3.7万余元。

谢明生团伙还故意制造交通事故,致使被害人李某直接经济损失5000元,间接经济损失5000元。

由于不堪忍受该团伙的逼迫、敲诈,被害人纷纷向公安机关举报。

2011年11月15日,谢明生及其参与团伙成员因涉嫌组织领导参加黑社会性质组织罪、诈骗罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪被高新区检察院提起公诉。

今年1月9日,经检察机关提起公诉,谢明生被高新区法院以组织领导参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪数罪并罚判处六年有期徒刑,刘小兵因有自首情节,被法院以组织领导参加黑社会性质组织罪、诈骗罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪数罪并罚判处四年有期徒刑,其他参与团伙成员也分别被判处三年零六个月到一年零三个月的有期徒刑。

春节遇爆管,督办及时给力 ZZIC官方微博 假期也没有闲着 公交站残损基座也被拆除了

1月20日至今,ZZIC共受理网络诉求285件,办结262件;收到手机信息159件,办理128件。

读者可拨打晚报新闻热线96678,通过本报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。

记者 汪永森

小区棋牌室涉赌被处理

1月16日,网友通过“绿城快递”发帖《请ZZIC监督丰产路派出所作为》。兆邦花园业主反映,“一个多月来,丰产路113号兆邦花园2号楼3单元4楼有人开棋牌室涉嫌聚众赌博,严重影响小区居民生活和安全。已有多名小区居民多次打110报警,但问题一直没有解决,有时报警后警察根本不出警”。

ZZIC立即进行受理交办,1月19日,网友发出主题帖《感谢ZZIC又帮老百姓办了一件好事!》:ZZIC“请有关部门调查处理”后,丰产路派出所出调查处赌博,收缴了聚众赌博的麻将机,对房主进行教育和警告,并登门向反映问题的居民进行解释和道歉!

公交站残损基座被拆除

1月9日,网民在论坛发帖《郑州不需要这样的“根”,请相关部门将其拔掉》。

文化路陈寨站公交站牌附近有一大根——应该是广告宣传牌子被拆掉后留下的残根,严重影响了市民查看公交站牌,而且影响市容环境,请相关部门除掉这“烂根”。

ZZIC向市城市管理局和交通委交办,1月14日对文化路陈寨站公交站牌附近的铁质残留基座进行了拆除。

网友发帖《表扬先进!鞭策迟慢!》说:ZZIC办事效率高、非常执著,看来不管“根”有多深、有多硬,终究还是被ZZIC彻底拔掉了,这就是网络问政的力量所在。

管道爆裂微博督促解决

春节期间,郑州市政府媒体网络事项督办中心(ZZIC)官方微博不停歇,值班人员全天受理网民诉求。

1月24日大年初二,桐柏路与棉纺路交叉口供热管突发泄漏,部分用户的供热受到影响。ZZIC工作人员当即向供暖维修单位了解情况,并督促解决。

1月26日,ZZIC发布微博:桐柏路与棉纺路口附近热力管道爆裂后,经过热力公司工人全力抢修,今天13时,重新铺设管道并查找到另一管道漏点进行焊接完成,经过一下午的施工作业,到下午6时,开启所有管网阀门恢复供暖,管网正在回温过程中,预计管网温度到明天上午可以正常。

网友跟帖:ZZIC官方微博,春节跟上了发条一般,持续更新,服务民众。

跨东风渠电缆成风景线

2011年11月5日,网友反映跨东风渠电缆管道支架问题,经持续跟踪和协调督办,跨东风渠电缆管道支架改造工程于今年1月初完工。

昨天,ZZIC工作人员现场检查,在支架整修完工的基础上,市供电公司工作人员在电缆管道上铺上了翠绿的装饰材料,形成了东风渠上又一道风景线。

网友跟帖:有问题,有落实,有回音,标准的ZZIC风格。抓落实难,难就难在一个“做”,ZZIC在身边,郑州百姓乐开颜!